
 

Αθήνα 11 Σεπτεμβρίου 2013 

 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΗΣ 2013 - Η ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΕΝΤΑΤΙΚΗ ! ! ! 

 

Υπολειτουργία των σχολικών μονάδων ειδικής αγωγής 

Χωρίς εκπαιδευτικούς – καθαριότητα και υποδομές 

Οι αναπληρωτές ειδικής αγωγής θύματα της αναλγησίας και της ανικανότητας των 

Κυβερνώντων 

   

Ο αγιασμός των σχολείων θα βρει σχεδόν όλες τις σχολικές μονάδες ειδικής αγωγής να 

υπολειτουργούν. 

Χωρίς καθαριότητα , χωρίς υποδομές και κυρίως χωρίς εκπαιδευτικούς, η ειδική αγωγή είναι, το 

μεγάλο θύμα μιας ανάλγητης πολιτικής της Κυβέρνησης που θυσιάζει τα πάντα στο βωμό 

των επιταγών της Τρόικας. 

Συγκεκριμένα : 

 Μέχρι αυτή τη στιγμή δεν έχουν ολοκληρωθεί οι πίνακες αναπληρωτών ειδικής αγωγής και 

συνεπώς δεν έχει γίνει καμιά πρόσληψη για αναπληρωτές ειδικής αγωγής. Ανοίγουν αύριο τα 

σχολεία χωρίς να λειτουργήσουν πολλά τμήματα ένταξης και πολλά ειδικά σχολεία θα 

υπολειτουργήσουν ή δε θα ανοίξουν καθόλου…. διότι στελεχώνονται κυρίως από 

αναπληρωτές ειδικής αγωγής. Στην καλύτερη των περιπτώσεων αν ακολουθηθούν οι 

διαδικασίες πρόσληψης αναπληρωτών η κατάσταση στην ειδική αγωγή θα αρχίσει να 

βελτιώνεται στα μέσα Οκτωβρίου ! ! ! 

 Ταυτόχρονα μαθητές που έχουν ανάγκη την παράλληλη στήριξη, είτε θα πηγαίνουν στο 

σχολείο χωρίς στήριξη δασκάλων ειδικής αγωγής είτε σε σοβαρότερες περιπτώσεις θα 

παραμείνουν στα σπίτια τους για λόγους ασφάλειας. Με δεδομένα τα παραπάνω παρατείνεται η 

αγωνία τόσο των μαθητών όσο και των γονιών τους. 

Η Δημοκρατική Συνεργασία Εκπαιδευτικών Π.Ε. καταγγέλλει την πολιτική του Υπουργείου 

Παιδείας απέναντι στα παιδιά με ειδικές ανάγκες και ταυτόχρονα απαιτεί από το υπουργείο : 

 Να προχωρήσει άμεσα στην πραγματοποίηση ολοκλήρωσης των πινάκων 

αναπληρωτών ειδικής αγωγής και να προσλάβει τους απαιτούμενους αναπληρωτές 

ειδικής αγωγής για να λειτουργήσουν τα σχολεία. 

 Να διορίσει όλο το απαιτούμενο ειδικό εκπαιδευτικό και ειδικό βοηθητικό προσωπικό 

για να λειτουργήσουν οι σχολικές μονάδες ειδικής 

 Να μην προχωρήσει σε υπολειτουργία των τμημάτων ένταξης και να ενισχύσει το 

θεσμό της παράλληλης στήριξης. 

Από τη ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 


